

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN UNITĂȚI AGRICOLE DIN MAI MULTE JUDEȚE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat miercuri, 26 august, o vizită de lucru în județele Prahova, Buzău, Vrancea, Bacău, Neamț, Suceava, Botoșani și Iași.

În cursul vizitei au fost analizate, împreună cu primii secretari ai comitetelor județene de partid, cu alți factori de răspundere, probleme privind activitatea din agricultură, rezultatele obținute până acum, desfășurarea lucrărilor de sezon, modul cum se acționează pentru organizarea în cele mai bune condiții a strîngerii recoltei și executarea însămînțărilor de toamnă la timpul optim, pentru pregătirea corespunzătoare a producțiilor agricole de viitorul an, în vederea obținerii de recolte tot mai mari în fiecare unitate.

Noul dialog de lucru al secretarului general al partidului cu lucrătorii din agricultură s-a desfășurat în atmosfera de puternică angajare patriotică, revoluționară în care comunistii, toți oamenii muncii acționează pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, a indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru a împlini Conferința Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a Republicii cu noi și prestigioase realizări în toate domeniile vieții economico-sociale.

Vizita a început în JUDEȚUL PRAHOVA. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat în legătură cu desfășurarea lucrărilor în unitățile agricole de stat și cooperatiste din județ. Au fost examinate lanurile de porumb aparținând COOPERATIVEI AGRICOLE DE PRODUCȚIE GHERGHITA și unei ferme a ÎNTEPRINDERII AGRICOLE DE STAT PUCHE-  
NII MARI. S-a constatat că starea culturii este bună, iar evaluările făcute direct în lan indică obținerea unei recolte superioare.

Pe parcursul vizitei, după ce a fost informat despre producțiile obținute la cerealele păioase și la celelalte culturi, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că, avîndu-se în vedere numărul de plante pe metru pătrat la grâu, nivelul recoltei, atât la C.A.P. Gherghita, cât și la I.A.S. Puchenii Mari, trebuia să fie mai ridicat.

Apropiindu-se de cooperatorii aflați în timp la lucru, tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a felicitat pentru rezultatele obținute, care le asigură sporirea veniturilor.

Cooperatorii din Gherghita au adresat vii mulțumiri tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru vizita făcută, pentru grija permanentă ce o acordă dezvoltării agriculturii noastre, înfloririi satului românesc.

Elicopterul prezidențial a aterizat, apoi, pe un teren aparținînd COOPERATIVEI AGRICOLE DE PRODUCȚIE FINTINELE. În legătură cu recolta de porumb din acest an, secretarul general al partidului a atras, din nou, atenția asupra importanței însămînțării mai din timp a acestei culturi — la sfîrșitul lunii martie — fapt ce va permite dezvoltarea corespunzătoare a plantelor evitarea efectelor datorate căldurii excesive din timpul verii.

În JUDEȚUL BUZĂU, prima unitate inserisă în programul vizitei a fost COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE PADINA, din cadrul Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist Pogoanele. La analiza care a avut loc, au fost prezentate, cu ajutorul unor grafice, date privind repartizarea culturilor în unitățile agricole ale județului, precum și evaluarea recoltelor în acest an.

Secretarul general al partidului a examinat, în continuare, diferite sole cultivate cu porumb, floarea-soarelui, sota și steclă de zahăr.

Următoarea oprire a fost pe terenurile fermei nr. 2 a COOPERATIVEI AGRICOLE DE PRODUCȚIE ZĂRNEȘTI, unde au fost analizate culturile de porumb și floarea-soarelui. Secretarul general al partidului a fost informat că în această parte a județului precipitațiile au fost scăzute, cu mult sub necesar. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut comitetului județean de partid, organelor agricole să asigure buna desfășurare a lucrărilor de toamnă, ținîndu-se seama de situația concretă din fiecare zonă a județului, să fie strînsă în mod corespunzător recolta și depozitată în cele mai bune condiții.

Vizita a continuat în JUDEȚUL VRANCEA la COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE VULTURU, din Consiliul unic agroindustrial Nănești. Secretarul general al partidului a analizat situația culturilor, măsurile pentru strîngerea la timp și fără pierdere a recoltei din acest an pentru sporirea continuă a producțiilor agricole.

Au fost vizitate mai multe terenuri ale ÎNTEPRINDERII AGRICOLE DE STAT FOCȘANI. Culturile de porumb, în condiții de irigare prin brazdă.

(Continuare în pag. a 4-a)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII — Nr. 11719

4 PAGINI — 50 BANI

Joi 27 august 1987

Ieri, în Divizia A de fotbal

## C.S.M. SUCEAVA (egal în „Regie“), SURPRIZA ETAPEI

### REZULTATE TEHNICE

Victoria	- A.S.A. Tg. Mureș	2-1 (1-0)
Flacăra	- Univ. Craiova	2-0 (1-0)
Sportul Stud.	- C.S.M. Suceava	2-2 (1-1)
F. C. Olt	- Rapid	2-0 (1-0)
Corvinul	- „Poli“	2-1 (0-0)
F. C. Argeș	- S. C. Bacău	4-2 (2-1)
F.C.M. Brașov	- Dinamo	0-2 (0-1)
Oțelul	- Steaua	1-2 (1-1)
Petrolul	- „U“ Cluj-Nap.	3-0 (2-0)

(Citiți cronicile în pag. 2-3)

### CLASAMENTUL

1. DINAMO	2	2	0	0	7-0	4
2. Steaua	2	2	0	0	6-1	4
3. F. C. Argeș	2	2	0	0	6-3	4
4-5. C.S.M. Suceava	2	1	1	0	5-3	3
Flacăra Moreni	2	1	1	0	4-2	3
6. Victoria Buc.	2	1	1	0	3-2	3
7. F. C. Olt	2	1	0	1	2-1	2
8. Univ. Craiova	2	1	0	1	3-3	2
9. Petrolul Ploiești	2	1	0	1	3-5	2
10. „U“ Cluj-Napoca	2	1	0	1	1-3	2
11. Corvinul	2	1	0	1	2-5	2
12-13. „Poli“ Timișoara	2	0	1	1	2-3	1
Oțelul Galați	2	0	1	1	2-3	1
14-16. S.C. Bacău	2	0	1	1	4-6	1
Sportul Stud.	2	0	1	1	3-5	1
Rapid	2	0	1	1	1-3	1
17. A.S.A. Tg. Mureș	2	0	0	2	2-4	0
18. F.C.M. Brașov	2	0	0	2	1-5	0

### ETAPA VIITOARE — 6 septembrie

Steaua	- F. C. Olt
„Poli“ Timișoara	- A.S.A. Tg. Mureș
C.S.M. Suceava	- Flacăra Moreni
„U“ Cluj-Napoca	- F.C.M. Brașov
Dinamo	- Sportul Studențesc
S.C. Bacău	- Victoria București
Rapid	- Petrolul Ploiești
Corvinul	- Oțelul Galați
Univ. Craiova	- F.C. Argeș

### Concursul Prietenia la volei

**GALAȚI, 26 (prin telefon).** Interesant final în grupele preliminare ale celei de a 19-a ediții a „Concursului Prietenia”, la volei-juniori, ce se desfășoară aici, în Sala Sporturilor, atât în grupa I (Polonia — Cuba) cât și în grupa a II-a

## ASTĂZI MECIUL DECISIV PENTRU VOLEIBALIȘTII NOȘTRI

(România I — R. D. Germană și Cehoslovacia—Ungaria) fiind programate partide decisive pentru calificarea în turneul final 1-4.

În cursul dimineții s-a desfășurat partida U.R.S.S. — România II 3-0 (11, 11, 10), în care mai puțin experimentata garnitură secundă a noastră a dat, totuși, o replică bună puternicilor adversari, cu care au contribuit la un meci frumos. Am remarcat de la învingătorii pe Pekarek, Gorbatov și Iakimuşkin, iar de la învinși pe Ieconou și Dobre.

În gala de după-amiază am consemnat o surpriză în partida dintre Ungaria și Cehoslovacia, partidă încheiată cu victoria meritată la limita a sextetului maghiar: 3-2 (13, —12, —9, 13, 5). În pofida faptului că partida România — R.D.G. s-a desfășurat la concurență cu

meciul de fotbal Oțelul — Steaua, un mare număr de spectatori a asistat la acest joc foarte important pentru configurația clasamentului grupei. La capătul unui meci dramatic, cu multe momente de suspans, care a durat 2 ore și 40 de minute, victoria a revenit pe merit reprezentativei R.D.G. cu scorul de 3-2 (—10, 4, —13, 13, 12).

Tot așa de bine victoria putea reveni și echipei noastre, dacă aceasta nu ar fi greșit copilărește în momentele decisive. Din păcate însă, în linia a doua jocul a fost sub orice critică și considerăm că la această partidă importantă nu au fost folosiți jucătorii care în meciurile precedente

Telemac SIRIOPOL

(Continuare în pag. a 4-a)

### Campionatele Naționale și ale Daciadei la tenis

#### JUNIORII MICI ȘI-AU DESEMNIAT CAMPIONII

Daniel Dragu (CSȘ 2 Petromar Constanța) și Angela Kerek (Electrică Timișoara) sînt noii campioni de juniori al țării, categoria 15-16 ani. În finalele de simplu disputate miercuri, în cursul dimineții, în peste două ore de joc, ambele încheiate în trei seturi, adică cu set decisiv, am fost martorii unei lupte din răspunși, în care „cei patru” au făcut tot ce au putut pentru a-și apropria victoriile.

Meciul fetelor a început sub semnul echilibrului, cele două finaliste — Angela Kerek și Loredana Bujor (Dinamo București) — tatonîndu-se reciproc,

ele fiind mai vechi rivale și cunoscîndu-se foarte bine una pe cealaltă. Atlete foarte bune, cu un joc în principal de uzură, din spatele terenului, în care s-a văzut de multe ori gîndirea tactică, cele două au mers „cap la cap” în primul set pînă la 4-4. Apoi, Kerek și-l aducea cu 6-4. Simțînd relaxarea prematură a adversarei sale, dinamovista bucu-reșteană a apăsă pe accelerator și, practicînd un joc e-

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

### În Divizia A de rugby (etapa a III-a)

## CONTACTOARE BUZĂU — SCOR EGAL CU DINAMO !

● Farul la a doua înfrîngere...

În etapa a III-a a Diviziei A de rugby, gazdele și-au valorificat doar în parte avantajul terenului, două din cele 5 partide încheindu-se cu rezultate mai puțin scontate, dar absolut firești, după aspectul jocului...

Cuplajul de la Tei a fost deschis de meciul dintre DINAMO și CONTACTOARE BUZĂU, încheiat cu un echitabil rezultat de egalitate: 16-16 (10-10). Scorul l-au deschis buzolenii, prin PODĂRESCU (drop, min. 7), dar POPESCU a adus echipa dinamovistă în avantaj (eseu min. 18). Apoi, buzolenii au preluat conducerea, prin POPIȘTEANU (eseu, min. 25, ratat de puțin de Podărescu...), dar COPIL a întors din nou rezultatul (min. 27, eseu transformat de FL. ION). În ultimul minut al primei reprize, PODĂRESCU, din l.p. aduce egalitatea. La reluare, PODĂRESCU înscrie din nou din l.p. (min. 44) și iarăși, prin POPESCU (eseu transformat de FL. ION, min. 51). Dinamo este în avantaj. Cu 5 minute înainte de fluierul final, însă, POPIS-TEANU, prin l.p. restabilește



Un spectaculos eseu dinamovist în prima repriză.

egalitatea. A condus foarte bine, Stoica Manea — Sibiu, ajutat la margine de I. Davidoiu — București și M. Peiu — Birlad.

În celălalt meci al cuplajului SPORTUL STUDENȚESC T.M.U.C.B. n-a reușit, în pofida unor eforturi sustinute, să termine învingătoare în fața POLITEHNICII IAȘI, pierzînd chiar

pe... linia de sosire (min. 80) cu 19-15, după ce și la pauză alb-nogrii au fost conduși cu 10-0. A fost un meci pasionant, încă de la primul schimb de mingi, cu o ușoară superioritate a oaspeților, pentru ca treptat a avantajul să treacă, prin alter-

(Continuare în pag. 2-3)

# FRUMOASA CUPĂ A MICILOR DINAMOVIȘTI...



Frumoasă e vacanța mare, „mai ales dacă, la sfârșitul ei, te poți lăuda acasă, printre prieteni și colegi de școală, că ai realizat ceva...” Cînd face această reflecție, Cezar Dinu, căpitanul echipei de pitici a clubului Dinamo București, se gîndește la recentul turneu dotat cu „Cupa 23 August”, pe care l-a cîștigat. O competiție care a reunit tot ce este mai valoros în Capitală la nivelul „marilor speranțe” ale fotbalului pitic...

Cînd l-am felicitat după finala cu Progresul București, cîștigată cu 3-1, Cezar Dinu mi-a mărturisit, evident marcat de răspundere, („Să știți că nu e ușor să fii căpitan de echipă, chiar la pitici. Toată lumea e cu ochii pe tine, mai ales cînd se greșește, cînd pasă se face la... adversar sau mingea doar pare că intră în plasă...”), că reușita este a echipei, a tuturor jucătorilor, a foarte tînărului lor antrenor-instructor, Ionuț Chirilă. Cu aportul, desigur, și al sutelor de simpatizanți, care s-au deplasat (și i-au încurajat pe dinamoviști) din Floreasca în Parcul Copilului, la baza „Ciresarilor”, unde a avut loc finala.

## CAMPIONATELE DE TENIS (i)

(Urmare din pag 1)

xact, a reușit să egaleze situația la seturi, cîștigîndu-l pe al doilea cu 6-1. Dar, a urmat o neașteptată cădere fizică a Loreanei Bujor, de care a profitat Angela, „bombardînd-o” mereu cu „scurte”, neajunse evidente, și astfel s-a desprins la 4-1. După care a cîștigat setul (6-2) și meciul.

Finala masculină a avut în învingător — Daniel Dragu — un jucător cu un bogat bagaj tehnic, care a dovedit un excelent simț al mingii și al terenului, reușind, spre încînțarea celor prezenți la meci, multe passing-shots-uri, în special cu reverul, pe venirile la fileu ale lui Ciprian Porumb („U” Cluj-Napoca). Scor final 7-5, 6-7, 6-2 în favoarea constănțeanului. Pentru locurile 3: Claudia Neacșu (C.S.S. Dimbovița Tg.) — Gabriela Mitrică (Steaua) 4-6, 6-3, 6-2 și M. Onilă (Progresul) — D. Moise (Steaua) 7-5, 6-0.

La reușita concursului, merite revin în mod egal atât învingătorilor, cît și învinșilor. Astăzi intră în concurs juniorii categoriei 17-18 ani.

## ANUNȚ

În perioada 1-15 septembrie 1987 se primesc înscrieri pentru examenul de admitere la Cursul de calificare a antrenorilor la următoarele ramuri de sport: atletism, box, canoajă, caiac-canoe, fotbal, gimnastică (ritmică și sportivă), handbal, judo, lupte libere și greco-romane), inot, rugby, scrimă, schi, sanie și tenis.

Dosarele cu actele prevăzute în regulamentul cursului se vor depune la sediul C.N.E.F.S., strada Vasile Conta nr. 16, etajul II, camera nr. 54, București.

Informații suplimentare privind condițiile de înscriere se pot obține de la comisiile județene (și cel al Municipiului București) pentru educație fizică și sport.

Vacanța mare e frumoasă, așadar, pentru Cezar Dinu și coechipierii lui de la Dinamo București care, înaintea acestui 3-1 cu Progresul, au în palmares un 9-0 cu Mecon, un 5-2 cu Metalul, un 3-1 cu C.S.S. 1 și 4-2 cu C.S.S. 2. Altfel spus, victorii pe toată linia, „așa cum stă bine unei echipe cu aspirații la tot mai sus”, ne spunea Ilie Balaci, unul din... suporterii piticilor lui Dinamo. „Mă bucur mult, ori de cîte ori întîlnesc copii talentați și ambițioși. Vreau să remarc că marea echipă a Universității Craiova nu juca așa de angajat și de convingător cînd se afla la vîrstă piticilor...”

Este o idee pe care o rela și prof. Stoisor, antrenorul piticilor de la Sportul Studențesc: „La Dinamo s-a creat o puternică pepinieră, care va spune ceva peste cîteva ani. Totul e să se continue pe acest drum, inițiativile de lansare a

București s-a creat, într-adevăr, un curent deosebit de prople pentru fotbalul în... devinire. Anul trecut, prin martie, am fost martorii unui trial care a reunit aproape 2000 de copii dornici să practice și să se dedice fotbalului. Dintre aceștia au rămas cam 30. Jumătate din ei fac parte din lotul actualei echipe, care a cîștigat „Cupa 23 August”, mini-fotbalști născuți în 1976 și mai mici. Anul acesta, am asistat la un nou trial de proporții, cu alți aproape 1000 de copii. Decl. căutări, preocupări, interes. Cum ne asigură Vasile Anghel, vicepresedinte al clubului din Șoseaua Ștefan cel Mare, „selecția o face concepția. Or, dorim să existe și să avem o concepție despre rolul copiilor în formarea viitorilor fotbalști de performanță. Așa se pune problema!”

Revenind la succesul micilor fotbalști de la Dinamo București, ne facem o datorie de onoare de a aminti și numele celor care, alături de Cezar Dinu, au fost, pe întregul turneu, factorii principali ai victoriilor obținute: Laurențiu Lică, libero-ul care a înscris 5



Componenta echipei de pitici Dinamo București, cîștigătoare „Cupei 23 August” la fotbal

unor întreceri la nivelul copiilor să fie încurajate. Pentru că aici se află punctul de plecare spre descoperirea unor mari jucători!”

Prof. Stoisor exprimă un mare adevăr. La Dinamo

goluri (din 24), Cristian Cîmpeanu, autor a 3 goluri (la fel ca și căpitanul echipei), Cătălin Hildan, un mijlocăș central de netrecut, și Costel Cocea, un adevărat liant între apărare și atac.

Tiberiu STAMA

## DIVIZIA A DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

nantă, de la o echipă la alta (pentru că și Sportul a condus, la un moment dat, cu 12-10 și 15-13), dar luciditatea ieșenilor și plusul lor de omogenitate au decis pînă la urmă învingătorii. Realizatori: COLIBĂ, LEUCIUC și CHIRILĂ — cite un eseu. VASILACHE — l.p. și transformare și COSTEA — transformare pentru „Poli”. NĂSTASE — eseu și l.p. și BUCUR — 2 l.p. și o transformare pentru Sportul A condus bine, un joc care l-a solicitat foarte mult. Dumitru Costea — Brașov (la margine, P. Barbu și N. Stănescu — București).

Tiberiu STAMA

R. C. GRIVIȚA ROSIE — ȘTIINȚA PETROȘANI 31-16 (12-6). Meciul a debutat cu o surpriză: neaprezentarea arbitru-lui constănțean C. Stănea, în locul lui trecînd la centru timișoreanul Gh. Răscanu care a condus autoritar. Jocul a fost frumos, cu multe faze decise. „la mină”, create mai cu seamă de echipa din „Parcul Copilului”. Aceasta s-a impus împede după pauză, repriza I fiind marcată și de unele riposte viguroase ale oaspeților. Grivițenii au reușit patru eseuri a plaudate — STROE, GURĂMARE, O. MORARU, GHIRIGIU — restul punctelor învin-

gătorilor „semnindu-le” T. RADU din 3 l.p. și 3 transformări. Pentru petroșeneni au punctat inepuizabilul ORTELECAN și A. SANDU — eseuri, DRĂGHICI 3 l.p. BEZĂRAU — transformare (G. BAETCHI).

ȘTIINȚA C.E.M.I.N. BAIA MARE — FARUL 24-15 (6-9). După o primă repriză, în general, echilibrată, bătămării s-au impus printr-o dăruire exemplară, cîștigînd pe merit. Au marcat: FULINA și V. ION — prin eseuri, OSIAC — 3 l.p. și 2 transf. și CANTEA — drop pentru gazde, NECULA — eseu, DINU — drop și transf. BICĂ l.p. și TRUȘESCU — l.p. pentru oaspeți. A condus Florian Dudu — București (Aurel CRISAN, coresp.).

„U” TIMIȘOARA — C.S.M. SIBIU 21-10 (9-10). După două jocuri pierdute în deplasare timișorenii au tinut să arate că alta este valoarea echipei, reușind o victorie categorică, în special datorită jocului bun din repriza secundă cînd au reușit 2 eseuri transformate, fără ca adversarii să înscrie vreun punct. Au punctat: ROXIN — eseu + transformare, DOMOCOS — eseu + 2 transformări + 1 drop, RĂCEAN — eseu pentru „U”, respectiv V. MITOCARU — eseu. BECHES — l.p., ROȘU — l.p. A arbitrat bine, Gh. Huștiu — București. (C. CREȚU, coresp.)

# fotbal

## HAGI PUNCTEAZĂ DECISIV

<b>OȚELUL STEAUA</b>	1 (1)
	2 (1)

Stadion „Oțelul”; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 20.000. Șuturi: 5-10 (pe poartă: 4-4). Cornere: 9-8. Au marcat: PITURCA (min. 19), HAGI (min. 52), respectiv ANTOHI (min. 21).

OȚELUL: Popa 6 — Borak 6 (min. 71 I. Gigi 6), Anghelinel 7, Agiu 7, G. Popescu 6 — M. Stan 6, Burcea 7,5. Măstăcan 6, Drăgoș 7 — Antohi 8, Hanghiciu 5 (min. 71 Rălea 6).

STEAUA: Stîngaclu 7 — Iovan 7, Bumbescu 6, Belodeci 7, Ungureanu 7 — Balint 6 (min. 72 Bănan 6), Rotariu 6 (min. 88 Majaru), Boloni 7, Hagl 8,5 — Lăcătuș 6,5, Piturcă 7.

A arbitrat satisfăcător R. Petrescu (Brașov); la linie: Gh. Constantin (Rm. Vlcea) și A. Porumbolu (Vaslui).

La speranțe: 3-3 (2-0).

În min. 52, după un sprint spectaculos pe un culoar pe care apărătorii par pironiți. În replică, gălățenii ratează o mare ocazie, prin Antohi (min. 55), de la 5 m, dar recitalul Hagl continuă, printr-o „foarfecă” spectaculoasă, apoi locul scade, oaspeții par mulțumiți de rezultat, pentru că, în min. 83, Piturcă să marcheze un nou gol, anulat, eronat după părerea noastră, de semnalizarea tusei-ului Constantin. Asa se încheie o partidă în care, mai ales în prima repriză, gălățenii au făcut una dintre cele mai bune partide ale lor, punînd mari probleme campionilor.

Ioan CHIRILA

## FLACĂRA CONFIRMĂ

MORENI, 26 (prin telefon). În timpul verii stadionul Flacăra a fost modernizat, a devenit mult mai încăpător, iar gazonul excelent. Într-o ambianță splendidă, a început un joc... de studiu, cu încercări timide de ambele părți. Mai insistenți jucătorii echipei

<b>FLACARA UNIV. CRAIOVA</b>	2 (1)
	0

Stadion Flacăra; teren foarte bun; timp excelent; spectatori — circa 13.000. Șuturi: 13-9 (pe poartă: 6-4). Cornere: 6-3. Au marcat: LALA (min. 14 — din 11 m) și BELDIE (min. 71).

FLACĂRA: Dohot 7 — G. Radu 7, Ene 7, Butufel 7, Stănescu 7 — Beldie 7, Dragnea 7, D. Sava 6, C. Pană 7 — Lala 7 (min. 62 Tirchi-nee 6), Văidean 7 (min. 85 Nica).

UNIVERSITATEA: Lung 8 — Negriță 5, E. Săndoi 6, Gh. Popescu 7, Weissenbacher 6 — Clușca 7, Irimescu 5, Șt. Stoica 7 (min. 62 Mănăila 7), Ad. Popescu 5 (min. 57 Badea 7) — Vances 1, Ghiță 5.

A arbitrat bine D. Petrescu; la linie: N. Voinea și J. Grama (toți din București). Cartonase galbene: BUTUFEI, E. SANDOI. La speranțe: 3-2 (2-1).

gază ajung primii la gol. Era min. 14 cînd Lala a trimis lung în față, Dragnea a urmărit și în situație bună a fost „pus jos” și careu, arbitru acordînd decizie, înscris, 11 m. Executat foarte bine LALA și este 1-0. Partida continuă fără faze deosebite de poartă. Flacăra controlează jocul, insistă, este mereu în atac. Văidean — iute și tehnic — produce panică în careu craiovenilor, Butufel este de netrecut pe linia de fund, iar fundașii Ene și Stănescu ies doșorii cu succes în atac. Craiovenii rămîn pe planul secund, mai ales din cauza liniei de mijloc foarte lente (Irimescu, de pildă) și nu reușesc să joace la nivelul adversarilor. În min. 40, șansă rară de mărire a scorului, dar șutul lui D. Sava este respins în extremis de Lung. Cea de-a doua repriză a început

așa cum se sfîrșise și prima. Cu Flacăra la pupitrul, între minutele 60 și 70 a jucat bine Universitatea, a fost periculoasă, perioadă în care Badea (min. 67) a ratat o șușușă foarte bună. În min. 77, un gol neașteptat: BELDIE a executat o lovitură liberă dintr-un unghi aproape imposibil, în colțul scurt al porții: Lung, aflat acolo — stupefat, coplărește — a scăpat însă balonul în poartă: 2-0. Deși demoralizați, craiovenii au țesut la joc, echilibrîndu-l, dar lipsiți complet de eficacitate, nu reușesc decît o fază în care Mănăila (min. 86) a găsit pericolos, razant cu bara.

Modesto FERRARINI

## PLOAIA ȘI GOLII

HUNEDOARA, 26 (prin telefon). Neașteptat de disputat acest meci în care Corvinii nu a reușit să se impună decît după pauză. Și asta în ciuda faptului că, în prima repriză, s-a jucat mai mult în „treimea” timișorenilor. Numai că aceștia s-au apărut foarte bine („om la om”) și toate acțiunile de atac ale formației locale au fost respinse de defensiva din față sau, în ultima instanță, în s-a opus cu succes tînărul portar Almăjan, înlocuitorul lui Moise, accidentat la încălzire, cu cîteva minute înainte de începerea partidului. Printre marile ocazii ale reprizei notăm pe cele ale lui Nicșa (min. 3), Dubinciu (min. 13), Petcu (min. 28), Văetuș (min. 42) și din nou Dubinciu (min. 45), față de o singură situație favorabilă a timișorenilor: Bobaru (min. 31).

O dată cu repriza a doua a început și ploaia, dar ea s-a transformat, parcă, într-un aliat al Corvinului, care a marcat golurile în această perioadă. În min. 51, Văetuș atrage spre el apărarea timișo-

## VICTORII A.S.A.

Stadion... teren bun; timp frumos; spectatori... poartă: 10-marcat: 1... din pen: respectiv

## VICTORII

cu 6, Mire polinschi 6 reac 7, V... — Vaiscovi zel 8 (min. A.S.A. 1... — Szabo 6 nici 7), Joz zan 6 Erd... — Clorcer — Cratu 1. A arbitra va); la lin V. Thorov Caro... SCHI.

## La spera

Joc apr... sens în p... dionul din... și... 13-1... (tă), la fe... cornere. Acestea ale primel... care vorbu... le au cur... poarta... chiden... întîi pe... „un-do... la Mirea

## La spera

Joc apr... sens în p... dionul din... și... 13-1... (tă), la fe... cornere. Acestea ale primel... care vorbu... le au cur... poarta... chiden... întîi pe... „un-do... la Mirea

## renilor,

care trimi... acesta... „bombă”; necat, dar min. 60 l balonul... următor... Văetuș — trimite la în min. 6 trunde p... cîin, Almă pinare, d... mai lute 3-0 în n... plecat de totu și mos, în. Ploaia se dată cu dează pa... timișorenii să reduc... Roșca ex... de pe dr... locul de II înscris

## SEI

Și ju... jun... brie... ticpar... mal... ticipa... născuț... folosir... sportiv... este ol... jocu... lă... riciu

## Seria

Suceavi... toșani, ca Iași... cană, S... P. Nea... Neamț

## EXCURSII DE 2, 4 ȘI 6 ZILE PE LITORAL

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI organizează în luna septembrie excursii de 2, 4 și 6 zile în stațiunile EFORIE NORD, NEPTUN, JUPITER și VENUS, cu tren special.

Excursii de 6 zile în perioada 10-15 septembrie, în stațiunile JUPITER și VENUS.

Excursii de 4 zile în perioada 12-15 septembrie în stațiunea NEPTUN.

Excursii de 2 zile în perioada 18-19 și 25-26 septembrie, în stațiunile EFORIE NORD, VENUS, JUPITER și NEPTUN.

SERVICIU: transport cu tren accelerat, cu locuri rezervate și cazare în hoteluri de categ. I; masa la restaurant. Plecarea din București, Gara de Nord, la ora 7.

Înfolierea în București la ora 21.

INFORMAȚII ȘI ÎNSCRIERI LA TOATE AGENTILE DE TURISM ALE I.T.H.R. BUCUREȘTI

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 26 AUGUST 1987. Extragera I: 19 9 37 35 31 11. Extragera a II-a: 13 3 21 14 7 34. Fond total de cîștiguri: 532.575 lei, din care 5.705 lei report la categoria 1.

CISTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO DIN 16 AUGUST 1987. FAZA I: cat. 1: 2 variante 25% a 45.863 lei; cat. 2: 1 variantă 100% a 36.690 lei (în cadrul căreia o excursie de 2 locuri în R.P. Bulgaria și diferența în numerar) și 6 variante 25% a 9.173 lei; cat. 3: 9100% a 4.958 lei (în cadrul căreia o excursie de 1 loc în R.P. Bulga-

ria și diferența în numerar) și 38 25% a 1.240 lei; cat. 4: 78,50 a 1.168 lei; cat. 5: 164 a 559 lei; cat. 6: 284,75 a 322 lei; cat. 7: 401 a 200 lei; cat. 8: 3.076 a 100 lei. FAZA a II-a: cat. A: 1 variantă 25% a 50.000 lei; cat. B: 2 100% a 16.065 lei (în cadrul căreia o excursie de 2 locuri în R.P. Bulgaria și diferența în numerar) și 6 25% a 4.016 lei; cat. C: 9,75 a 5.447 lei; cat. D: 54,25 a 879 lei; cat. E: 840,75 a 100 lei. Cîștigurile a cîte 45.863 lei de la categoria 1 au revenit participanților Vancea Sorin din com. Ghida, jud. Bihor și Marsoi Edit din Tg. Mureș, iar cîștigul de 50.000 lei de la categoria A, lui Tempfil Lorine din Satu-Mare.

● ASTAZI, JOI, este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragera săptămînală LOTO. ce va avea loc mîine, vineri, 28 august.

● Asa cum am mai informat, sfîrșitul acestei săptămîni marchează organizarea ultimei acțiuni cu caracter deosebit din această lună — TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES de duminică, 30 august ce atribuie importante cîștiguri în autoturisme DACIA 1300, excursii în R. P. Bulgaria precum și mari sume de bani. Pentru relații suplimentare, consultați prospectul tragerii ce se găsește la toate unitățile noastre de vânzare.

„DUEL“ ATRACTIV CORAȘ - CAȘUBA

Sportul Studentesc, dar și C.S.M. Suceava, una din noile promovate în Divizia A. au umplut la refuz tribunele din „Regie“, anticipând, parcă, jocul de ridicată-factură, cu tempou vioi și dese faze incinse la ambele porți. Startul i-a aparținut formației gazdă, care prin al ei „argint viu“, Stănic, risipea, în min. 12, o situație favorabilă de a înscrie. În pofida replicii dirze date de suceveni, „alb-negrii“ s-au menținut în atac, încercând să învâle și să „spargă“ pe partea stângă. C.S.M.-ul nu-și arătase încă adevărata sa față, ieșită din forșing, formația oaspete avea să treacă de la cirna jocului, construind cu precădere în zona lui Păiuș unde apărea, între alții, pentru superioritate numerică, și fundasul Cristescu. Și răsplata eforturilor depuse suceveni o vor primi în min. 35, când mingea expediată puternic și totodată înscălor de CASUBA, de la circa 25 m. a făcut din Cristian un simplu și... vinovat spectator. În continuare, în min. 38, echipa oaspe a mai fost aproape de gol, dar la lovitură liberă bine nlasată de Casuba, de la circa 18 m. lateral dreapta, Cristian a respins în extremis. Spre final de repriză a fost rindul gazdelor să ia inițiativa și să înscrie, în min. 44, prin CORAS care a sutat puternic de la peste 20 m. Același „scenariu“, în final mari după pauză, cu singura diferență că, de astă dată, a

SPORTUL STUD. 2 (1) C.S.M. SUCEAVA 2 (1)

Stadion Sportul Studentesc; teren foarte bun; timp călduros; spectatori - circa 15.000. Șuturi: 19-8 (pe poartă: 9-5). Cornere: 9-3. Au marcat: CORAS (min. 44 și 65), respectiv CAȘUBA (min. 35 și 76). SPORTUL STUDENTESC: Cristian I 5 - M. Marian 6, M. Popa 5, Cazan 5, Munteanu II 5 (min. 36 Burchel 6) - Ticleanu 7,5, Coraș 8, Cristea 6, Stănic 6,5 - Țirlea 6, S. Răducanu 5 (min. 76 Achim). C.S.M. SUCEAVA: Alexa 7 - Cristescu 6, Butnaru 6, Ungureanu 6, P. Grigore 6 - Gafencu 6 (min. 75 Sfrljan), Muțescu 6 (min. 79 Stăie), Gălușcă 6, Buliga 7 - Păluș 7, Cașuba 8. A arbitrat bine Cr. Teodorescu (Buzău); la linie: Fl. Popescu și Ad. Morolanu (ambii din Ploiești). Cartonase galbene: BUTNARU. La speranțe: 0-1 (0-0).

marcat mai întâi Sportul Studentesc, în min. 65, prin CORAS, care, de la 7-8 m. a reluat cu capul în plasă, centrarea efectuată de Stănic. Bine pregătită și în planul moralului, C.S.M.-ul revine în ofensivă, fortează egalarea și o obține, în min. 76, prin același CAȘUBA, care, primind o pasă de la Muțescu, la marginea suprafeței de pedeapsă, a sutat decisiv. Aplauze, după ultimul fluier al arbitrilor, mai ales pentru suceveni.

Gheorghe NICOLAESCU

DEMONSTRAȚIA MATURITĂȚII

F.C.M. BRAȘOV 0 DINAMO 2 (1)

BRAȘOV, 26 (prin telefon). S-a jucat îndirjit, cu mare risipă de energie și cu destule „clinciuri“. Dinamo și-a impus superioritatea tehnico-tactică în primele 45 de minute, când, practic, a jucat fără... linii, toți componentii echipei schimbând din mers sarcinile de echipă. A fost, de astfel, și perioada în care a deschis rapid scorul: Al. Nicolae i-a pasat „printre“, pe dreapta, lui VARGA, acesta a pătruns în careu și a sutat sec în colțul lung, lăsându-l fără replică pe Polgar (min. 6). Brasovenii încearcă echilibrarea și, în min. 9 Mărgărit sutează puternic. Însă Moraru respinge în extremis. Peste trei minute, Mateu pătrunde frontal și Polgar blochează cu dificultate. Mecul este antrenat, se joacă în viteză și, în min. 13, Moraru se remarcă din nou la șutul violent expediat de Barbu. În min. 38 se derulează cea mai frumoasă acțiune a primei reprize, când brasoveanu Bălan, infiltrat în atac, sutează razant cu „transversala“. La reluare, o repriză de fotbal autentic, care debutează cu o mare ocazie ratată de Cămătaru, șutul acestuia întâlnind „transversala“ (min. 48). În continuare, însă, brasovenii se dezlanțuie și încep să pună stăpânire pe joc. Moraru are dovă intervenției de excepție, în min.

Stadion Municipal; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 30.000. Șuturi: 12-10 (pe poartă: 9-7). Cornere: 3-2. Au marcat: VARGA (min. 6) și REDNIC (min. 89). F.C.M. BRAȘOV: Polgar 6 - Bălan 6 Ștefănescu 6, Nagni 6. Pătru 6 - Mandoca 5, Avădanei 5 (min. 65 Berceanu 7), Mărgărit 7 - Terheș 5 (min. 46 Șulca 6). KRAMER 7 Barbu 6. DINAMO: Moraru 8,5 - Varga 7, Al. Nicolae 6, Lupescu 7, Andone 6 - Rednic 6, Lupu 7, Răduciou 6 (min. 55 Damaschin 1 6). Mateu 7 - Cămătaru 6 Orac 6 (min. 65 Bălaci 6). A arbitrat bine Gr. Macaveli (Deva); la linie: M. Axente (Arad) și N. Dinescu (Rm. Vilcea). Cartonase galbene: MANDOCA, SULEA, AL. NICOLAE. La speranțe: 3-4 (0-1).

70 și 88, când Kramer, scăpat singur nu-l poate învinge. Într-un timp, în min. 81 Berceanu a expediat balonul la colțul barelor. Și când toată lumea aștepta „remiza“ în min. 89, REDNIC pe contraatac, a adus scorul la 2-0 pentru Dinamo. Ca să nu mai amintim că în ultimul minut de joc Mateu a fost la un pas de 3-0

Gheorghe NERTEA

MULTE RATĂRI...

2 (1) 1 (0)

primește balonul, în careu, dar în loc să-l preia și, apoi, să suteze plasat, a preferat o lovitură de cap, la care Varo n-a avut probleme. Se face multă risipă de energie, A.S.A. se apără cu „dinții“, supraaglomerat și când scapă din „menghina“ Victoriei caută deschiderile lungi, pe flancuri, stopate însă, cu ușurință de echipa gazdă. După care aceasta își rela ofensiva cu înverșunare. Două mari posibilități de deschidere a scorului se consumă în min. 15; vreau Augustin, din întoarcere, de la 8-9 m, Varo acordă în extremis corner, pe care-l execută Vaiscovici și Mirea reia pe lângă poartă goală în min. 21, Varo se evidențiază, iar, la „bomba“ lui Mirea, pentru ca, în min. 24, Vaiscovici să trimită în „transversală“, direct din corner! Abia în min. 35, la o fază care nu spunea mai nimic, Henzel centrează și Botezan comite hen în careu. Penaltzul este transformat de VAISCOVICI cu precizie. Și în loc să fie 2-0 în min. 46 (ce mingea a scos Varo la „capul“ lui Caclureac) în minutul următor tabela indică 1-1; la o pătrundere a lui Faniel, mingea ricoșează din Ene la STOICA și acesta înscrie. Oaspeții prind curaj, meciul devine echilibrat și cit pe-aici, în min. 59, să fie 1-2, dar Nițu a „scos“ mingea de gol a lui Faniel. Gazdele aruncă în luptă toate forțele pentru golul victoriei, pe care îl realizează, în min. 72, în urma unei faze rapide, derulate pe traseul Cojocaru - Stere - HENZEL.

Stelian TRANDAFIRESCU

CORVINUL 2 (0) „POLI“ 1 (0)

Stadion Corvinul; teren bun; timp închis, reprize de ploaie; spectatori - circa 7.000. Șuturi: 22-7 (pe poartă: 11-4). Cornere: 12-4. Au marcat: COJOCARU (min. 51) TIRNOVEANU (min. 62) respectiv BOZEȘAN II (min. 65). CORVINUL: Boniță 7 - Bardac 7, Mărginean 7, Dubincuc 6, Tîrnoveanu 5 - Petcu 6, Nișca 6 (min. 60 Stroia), Klein 6 - Burban 6, Cojocaru 6 (min. 63 Postolache 6). Văețu 7. POLITEHNICA: Atmăjan 7 - Pascu 6, Oancea 7, Vușcan 6, Craiun 7 - Varga 7, Manea 6,5, Bobaru 6 (min. 64 Roșca 6) - Icu 5, Chima 6, Oloșutean 5 (min. 63 Bozeșan II 7). A arbitrat bine AL. Mustăța (Pitești); la linie: V. Angheloiu (București) și C. Corocan (Reșița). Cartonase galbene: MANEA MĂRGINEAN. La speranțe: 2-0 (1-0).

ARGEȘUL, ÎN VALURI

F.C. ARGES 4 (2) S.C. BACAU 2 (1)

Stadion „1 Mai“; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 16.000. Șuturi: 33-9 (pe poartă: 20-3). Cornere: 10-2. Au marcat: IGNAȚ (min. 18), GHIOACĂ (min. 35, 48 și 55) respectiv ANDRONIC (min. 34) și TISMĂNARU (min. 87). F. C. ARGES: Speriatu 6 (min. 67 Hristea 6) - Voicu 6 (min. 76 M. Mihal), Ștefan 6, Stancu 6, Eduard 6 - Badea 7, Ignat 7, Bănuță 8 - D. Zamfir 7, Ghioacă 8,5 Jurcă 7. S. C. BACAU: Arvinte 5 (min. 23 Cimpeanu) - Andrieș 5, Borcea 5, Arteni 5, Viscreanu 5 - Ivanov 5, Andronic 7, Penoff 6, Tismănaru 7 - Șolman 6 (min. 37 Eilșel 7), Fulga 5. A arbitrat bine M. Niculescu, la linie: Mircea Stoienescu (ambii din București) și I. Tărcan (Tg. Mureș). La speranțe: 2-1 (0-0).

PITEȘTI, 26 (prin telefon). - Cu mult timp înaintea primului fluier al arbitrilor, stadionul devenise neîncăpător. Două au fost motivele care i-au făcut pe iubitorii fotbalului din Pitești să vină în număr mare la stadionul din Trivale: 1) victoria echipei lor de suflet, la Tg. Mureș, în prima etapă; 2) reînfrînarea cu noul campionat, fiind vorba de primul meci al argesenilor pe teren propriu în această ediție. Pe deasupra era și tradiția frumoaselor dispute dintre piteșteni și băcăuanii, de la care nici această nouă partidă n-a făcut excepție. Prima repriză a fost presărată cu un mare număr de faze desfășurate rapid, încheiate cu șuturi, cele mai multe, firește, la poartă lui Arvinte, care după ce a salvat golul ca și făcute la șuturile lui Ghioacă (min. 5) și D. Zamfir (min. 11 și 16), în min. 18 nu a mai avut replică: IGNAT, deschis în adâncime de Bănuță, a pătruns și a sutat violent din marginea careului, deschizând scorul. Se aștepta mărirea avantajului, dar, după câteva imense ratări, plus și „bara“ lui Jurcă (min.

Laurentiu DUMITRESCU

FOTBALUL A CAM LIPSIT

SLATINA, 26 (prin telefon). Echipa bucuresteană venea pe terenul partenerii sale după două remize consecutive, un ascendent moral care i-a conferit siguranță și, mai ales, calm în intențiile de a tempera elanul gazdelor. Dorința de revanșă a echipei F.C. Olt nu a avut însă și corespondentul anticipat în teren, evoluția ei fiind mai mult decât modestă, cu acțiuni stereotipe, cu multe pase imprecise. Pe parcursul primei reprize am notat doar cinci faze pe care le putem numi de fotbal: ocaziile îrosite de Laurentiu (min. 9 și 16), vocele lui C. Gheorghe (min. 22), „parada“ lui Anghel la violentul șut al lui Tră (min. 35) și intervenția la fel de oportună a lui Toader la șutul lui Laurentiu (min. 37). Cu patru minute înainte de pauză, F.C. Olt a reușit să deschidă scorul prin

Adrian VASILESCU

F.C. OLT 2 (1) RAPID 0

Stadion „1 Mai“; teren bun; timp călduros; spectatori - circa 7.000. Șuturi: 14-7 (pe poartă: 9-4). Cornere: 6-3. Au marcat: M. POPESCU (min. 41 - din 11 m) și C. GHEORGHE (min. 65). F.C. OLT: Anghel 7 - Dumitrescu 6, Mihal 6, M. Zamfir 6, Huiban 5 - M. Popescu 7, Pena 6, Leța 6, Eftimie 5 - Laurentiu 6. C. Gheorghe 7 (min. 72 Turcu 6). RAPID: Toader 7 - Marinescu 6 M. Grigore 7, Matei 6, Manu II 6 - Tănase 5 (min. 76 Pușcas), Drăghici 5 (min. 65 Pistol 6), Goanță 6, Coman 4 - Tră 6, Ghinea 5. A arbitrat bine C. Gheorghe (Suceava); la linie: V. Curt (Constanța) și A. Gheorghe (P. Neamț). Cartonase galbene: LAURENTIU. La speranțe: 0-1 (0-0).

Pompiliu VINTILA

CAMPIONATULUI REPUBLICAN AL JUNIORILOR I

es de start. Turul Campionatului Republican al juniorilor este programat între 6 septembrie. La întreceri au drept de participare după 1 august 1969 și a centrelor olimpice viitorilor vor participa născuți după 1 august 1971 și cite 8 jucători; 1970, care vor fi trecuți pe foaia de arbitraj, teren făcându-se în raport de valoarea și forma șutului vîrstel. Pînă la 1 septembrie fiecare echipă nice în scris la F.R.F. terenul unde organizează unele și categoria de clasificare a antrenorului. or 12 seriile ale Campionatului Republican al juniorilor

Vîtorul Buzău, Olimpia Rm. Sărat, Unirea Slobozia, C.S.S. Slobozia, Flacăra Moredi, C.S. Tirgoviște, C.S.S. Cărlărești, Steaua București, Rapid București, C.S.S. Electroaparataj București, Vîtorul București. Seria a IV-a: F.C.M. Progresul Brăila, Petrolul Ianca, Delta Dinamo Tulcea, C.S.S. Tulcea, F.C. Constanța, C.S.S. Constanța, C.S.S. Mangalia, C.S.S. Medgidia, Dinamo București, Victoria București Metalul București, Mecanică Fină București. Seria a V-a: F.C. Argeș Pitești, C.S.S. Aripă Pitești, Vîtorul Pitești, C.S.S. Curtea de Argeș, Chimia Rm. Vilcea, C.S.S. Rm. Vlcea, C.S.S. Alexandria, Sportul 30 Decembrie, Sp. Studentesc Bu-

curești Progresul București, Autobuzul București, C.S.S. i București. Seria a VI-a: Sp. Muncitoresc Caracal, C.S.S. Caracal, Sp. Muncitoresc Slatina, F.C. Olt Sorniceni, Universitatea Craiova, C.S.S. Craiova, Vîtorul Craiova, Electroputer Craiova, Pandurii Gloria Tg. Jiu, C.S.S. Tg. Jiu, A.S. Drobeta Tr. Severin, C.S.S. Drobeta Tr. Severin. Seria a VII-a: C.S.M. Reșița, C.S.S. Reșița, Gloria Reșița, Metalul Bocșa, C.S.S. Lugoj, Politehnica Timișoara, C.S.S. Timișoara, Vîtorul Timișoara, Progresul Timișoara, C.S.S. Jimbolia, C.S.U.T.A. Arad, Vîtorul Arad. Seria a VIII-a: Corvinul Hunedoara, C.S.S. Arad, Vîtorul Hunedoara, Mecanică Orăștie, Hui Petroșani Minerul Poroșeni, C.S.S. Vîtorul Alba Iulia, C.S.S. Sebeș Metalul Alud, Inter Sibiu,

C.S.S. Sibiu, Gaz Metan Sibiu. Seria a IX-a: F.C. Bihor Oradea, C.S.S. Bihor Oradea, Vîtorul Oradea, Infrățirea Oradea, Olimpia Satu Mare, C.S.S. Satu Mare, Someșul Satu Mare, Victoria Carei, C.S.S. Carei, Armătura Zălatu, C.S.S. Zălatu, C.S.S. Dej. Seria a X-a: Universitatea Cluj-Napoca, C.S.S. Cluj-Napoca, C.S.S. Gherla, Știța Argeșul Turda, F.C. Maramureș Bala Mare, C.S.S. Bala Mare, Simared Bala Mare, Minerul Bala Sprie, C.I.L. Sighet, C.S.S. Sighet, Gloria Blătrîța, Foresta Blătrîța.

Seria a XI-a: A.S.A. Tg. Mureș, C.S.S. Tg. Mureș, Vîtorul Tg. Mureș Electromureș Tg. Mureș, C.S.S. Gheorgheni, Chimica Tîrnăveni C.S.S. Sighișoara, C.S.S. Mediaș C.S.S. Cristur, C.S.S. Odoresel C.S.S. Miercurea Ciuc C.S.S. Sf. Gheorghe. Seria a XII-a: C.S.S. Covasna, C.S.S. Tg. Secuiesc F.C.M. Brașov, C.S.S. Brașovia Brașov, Vîtorul Brașov Tractorul Brașov, I.C.I.M. Brașov Petrolul Ploiești C.S.S. Ploiești, Prahova C.S.U. Ploiești Steaua Mizil Metalul Plopeni.

ea va disputa în cadrul a 12 seri, startul turului fiind programat la 6 septembrie, o dată cu întrecerile Diviziei C, întînirile urmînd a avea loc obligatoriu în deschiderea partidelor echipelor de seniori. La întreceri au drept de participare jucătorii născuți după 1 august 1970 și mai tineri, precum și 3 jucători născuți după 1 august 1969 care vor fi trecuți pe foaia de arbitraj.

# VIZITĂ DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN UNITĂȚI AGRICOLE DIN MAI MULTE JUDEȚE

(Urmare din pag. 1)

ca și floarea soarelui, s-au dezvoltat bine. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat, în continuare, unități agricole din JUDEȚUL BACĂU. Analiza directă, la fața locului, cu factorii de răspundere și specialiștii, a început la ÎN-  
**TREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT SASCUT.** S-a arătat că în această parte a județului condițiile mai puțin prielnice din acest an — precipitații reduse, temperaturi ridicate, vânturi puternice și calde — au avut un efect negativ asupra culturilor. Pornind de la această situație, s-a subliniat că este necesar să fie luate din timp toate măsurile pentru a preveni efectele nefavorabile ale factorilor de climă, pentru pregătirea temeinică și desfășurarea corespunzătoare a fiecărei campanii agricole.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat sole cultivate cu steclă de zahăr și porumb la COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE DIN COMUNA NICOLAE BALCESCU, localitate distinsă cu titlul de Erou al Muncii Socialiste.

La sosire în municipiul Bacău, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu multă însoțire de numeroși oameni ai muncii, care au scâmbiat îndelung pentru partid și secretarul său general. Cel prezenți au exprimat, direct și cald, sentimentele de profundă dragoste și prețuire pe care le poartă alături de întregul nostru popor, tovarășului Nicolae Ceaușescu, reafirmând hotărârile fermă de a face totul pentru a întâmpina cu noi și însemnate succese Conferința Națională a partidului.

Răspunzând cu prietenie acestor manifestări, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a adresat un salut călduros și cele mai bune urări.

În JUDEȚUL NEAMȚ, la COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE MOLDOVENI, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate producțiile obținute la culturile de vară, evaluările la culturile de toamnă, realizările în zootehnic, situația economico-financiară a unității.

Un mare număr de locuitori ai comunei, care lucrau la stringerea culturii de cîneșă, s-au apropiat de secretarul general al partidului, adresându-i călduroase cuvinte de bună venit. Discutând cu ei, le-a adresat felicitări pentru rezultatele obținute până acum, o dată cu indemnul de a munci mai bine, de a obține recolte tot mai bogate.

Următoarea oprire a fost la COOPERATIVA AGRICOLĂ DE

**PRODUCȚIE BODEȘTI,** din Consiliul unic agroindustrial Dobreni. Au fost înfățișate realizările cooperativei, care, deși situată în zona submontană, a obținut recolte bune, îndeosebi la cereale păioase, cartofi și sfeclă, precum și în zootehnic. Vizita a continuat în JUDEȚUL SUCEAVA, la COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE VERESTI.

Secretarul general al partidului a fost informat pe larg despre structura culturilor, dinamica lucrărilor de îmbunătățire funciare, evoluția producțiilor agricole. Analiza a continuat la COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE DUMBRĂVENI. Și aici, în centrul dialogului de lucru purtat de secretarul general al partidului cu specialiștii s-au situat probleme referitoare la modul în care a fost evaluată producția culturilor de toamnă și măsurile ce se impun pentru ridicarea întregii activități la cote superioare de eficiență.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost în continuare oaspete al JUDEȚULUI BOTOȘANI. Vizita a început la COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE BUCECEA. După ce au fost expuse unele aspecte principale ale dezvoltării agriculturii pe întregul județ, gazdele au înfățișat rezultatele obținute în acest an la C.A.P. Bucecea.

La COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE FLĂMINZI, secretarul general al partidului i-au fost înfățișate date privind producțiile realizate la cerealele păioase, la leguminoase, precum și evaluările culturilor de toamnă.

Secretarul general al partidului a vizitat apoi unități agricole din JUDEȚUL IAȘI.

La început au fost prezentate rezultatele obținute în acest an de COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE DELENI din Consiliul unic agroindustrial Hiriău. Au fost examinate, de asemenea, culturi de porumb aparținând ÎN-  
**TREPRINDERII AGRICOLE DE STAT ȘI COOPERATIVEI AGRICOLE DE PRODUCȚIE DIN TIRGU FRUMOS.**

Secretarul general al partidului a apreciat și aici modul cum se prezintă plantele și a relevat că sînt condiții pentru obținerea unor recolte superioare celor prevăzute.

Vizita de lucru efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu în aceste județe relevă preocuparea sa statornică pentru dezvoltarea agriculturii, pentru creșterea aportului acestei importante ramuri a economiei naționale la progresul general al țării, pentru înflorirea continuă a satului românesc.

Vizita de lucru a secretarului general al partidului în unități agricole continuă.

# SPORTUL ÎN LUME

În Turneul Prietenia la rugby

În concursul de judo de la Varșovia

## VICTORIE LA SCOR A ECHEPEI NOASTRE

În prima zi a Turneului Prietenia la rugby, care se desfășoară la Zwickau (R.D.G.), tînăra noastră selecționată a obținut o victorie la un scor astronomic: 102-0 (42-0) cu Polonia! Punctele au fost

marcate de Solomie 5 esouri, Trancă, Brădășteanu câte 4, Dinu, Popescu, Dumitru câte 2, Budișteanu, Cristea câte 1, Soare 9 transformări. În alt joc, U.R.S.S. — R.D.G. 52-0.

## SPORTIVI ROMĂNI

### PE LOCURI FRUNTAȘE

La Turneul internațional de judo încheiat duminică, la Varșovia, la care au fost prezenți sportivi din 16 țări, între care câteva de o valoare recunoscută pe plan mondial, ca Japonia, R.D.G., R.F.G., U.R.S.S. și Polonia, au participat și sante reprezentanți ai țării noastre. Dintre aceștia, antrenorul Ion Petrof a remarcat buna comportare a sportivilor Mihai Cioc (+95 kg), Dan Mureșan (65 kg) și Nicolae Iosif (86 kg) care au ocupat locurile 3 la categoriile respective. În lupta pentru medalia de bronz, N. Iosif i-a învins pe japonezul J. Sonoda, iar campionul european M. Cioc a atins să lupte numai pentru locurile 3-4 în urma unei decizii total eronate, în disputa cu sportivul bulgar Zaprianov.

## AU ÎNCEPUT C. M. DE CICLISM

VIENA 26 (Agerpres). — La Viena a început o nouă ediție a Campionatelor Mondiale de ciclism, prima medalie de aur fiind cucerită de sportivul australian Martin Vinnicombe, învingător în proba de un kilometru, pentru amatori, cu timpul de 1:03.173. Pe locurile următoare s-au situat Jens Giuklich (R. D. Germană) și sovieticul Konstantin Hrabstov.

În preliminariile probei de 200 m lansat, pentru profesioniști, italianul Claudio Gonnelli a stabilit un nou record mondial, cu timpul de 10,578, depășind o performanță veche de 28 de ani, care aparținea, cu 10,990, elvețianului Oskar Plattner.

La competiție participă 1500 de cicliști din 43 de țări.

## CONCURSUL PRIETENIA LA VOLEI

(Urmare din pag. 1)

au fost într-o formă mai bună (Stoian și Feru). S-au remarcat de la învingători: Haberman, Delnitz, Stapel, respectiv Mader.

În încheierea reuniunii, Polonia — Cuba 2-3 (7, -11, -10, 4, -10).

Astfel, meciul de joi România I — Cehoslovacia este decisiv pentru ocuparea locului secund în grupă.

Programul de joi (ultima rundă în grupe), ora 10,30: R.P.D. Coreeană — România II; de la ora 15: Bulgaria — Ungaria, România I — Cehoslovacia și U.R.S.S. — Cuba.

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

**BASCHET** • În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Australia, echipa masculină a U.R.S.S. a evoluat la Melbourne în compania selecționatelor țării-gazdă. Baschetbaliștii sovietici au obținut victoria cu scorul de 110-108 (după prelungiri). • În turneul internațional masculin de la Beijing, o selecționată din U.R.S.S. a întrecut cu scorul de 78-44 (39-22) reprezentativa Thailandei, iar echipa R. P. Chineze a dispus cu 87-54 (46-32) de formația Japoniei.

iar Sandra Cecchini (Italia) a dispus cu 5-7, 6-4, 7-6 de Catherine Tanvier (Franta). • În primul tur al turneului de la Rye Brook (S.U.A.), contând pentru „Marele Premiu”, campionul indian Ramesh Krishnan l-a eliminat cu 6-2, 6-3 pe mexicanul Francisco Maciel, australianul Thomas Muster l-a întrecut cu 3-6, 7-6, 6-3 pe suedezul Christian Bergstrom, iar austriacul Carl Limberger a câștigat cu 6-4, 6-4 partida cu englezul Andrew Castle.

**HOCHEI PE GHEAȚĂ** • Într-un meci amical, disputat la Calgary (Canada), reprezentativa Finlandei a terminat la egalitate: 5-5 (2-2, 0-0, 3-3) cu selecționata olimpică a Canadei.

**VOLEI** • Mecurile disputate în ziua a 5-a a campionatelor mondiale pentru juniori, competiție ce se desfășoară în aceste zile la Manama (Bahrein), s-au încheiat cu următoarele rezultate: Argentina — Algeria 3-1; U.R.S.S. — R. P. Chineza 3-1; Bulgaria — Canada 3-0; R. F. Germania — Peru 3-0; Cuba — Egipt 3-0.

**TENIS** • În primul tur al turneului feminin de la Mawah (New Jersey), Nathalie Tauziat (Franta) a învins-o cu 2-6, 7-5, 6-4 pe Terry Phelps (S.U.A.).

# FOOTBALUL

## CAMPIONATE

R. D. GERMANĂ (et. 3). Lokomotive Leipzig — Dynamo Berlin 1-1. Rostock — Magdeburg 2-0. Dynamo Dresden — Aus 3-0. Halle — Erfurt 1-0. Karl Marx Stadt — Riesa 6-1. Frankfurt/O. — Jena 1-0. Union Berlin — Brandenburg 2-1. În clasament: Dynamo Berlin 5 p. Karl Marx Stadt, Rostock și Halle cu câte 4 p.

OLANDA (et. 3). Eindhoven — Utrecht 0-0. Dordrecht — Den Haag 0-2. Sparta — Ajax 1-0. Kerkrade — Sittard 0-0. Alkmaar — Volendam 1-1. Groningen — Venlo 1-2. Haarlem — Feyenoord 1-2. Twente — Den Bosch 1-1. În clasament: Eindhoven 6 p. Sparta 5 p.

IUGOSLAVIA (et. 3). Vardar Skopje — Partizan 2-1. Osijek — Pristina 5-1. Sutjeska — Hajduk 3-1. Steaua Roșie — Dinamo Zagreb 0-0. Zvezdnicar — Buducnost 3-1. Velez — Sloboda 3-0. Vojvodina — F. C. Sarajevo 3-0. Rad — Radnicki Nis 3-1. În clasament: Rad (nou

renovată) 7 p. Dinamo Zagreb 6 p. Osijek 5 p.

AUSTRIA (et. 7). Grazer A.K. — Modling 1-0. L.A.S.K. — Sturm Graz 1-3. Klagenfurt — Wiener Sportklub 1-3. Vienna — Rapid 1-2. Tirol — Admira Wacker 1-1. Austria Viena — Voest Linz 5-2. Clasament: Rapid 14 p. Austria Viena 10 p. Grazer A.K. 9 p.

SCOȚIA (et. 6). F. C. Dundee — St. Mirren 0-2. Dumfermline — Celtic 1-1. Midlothian — Dundee United 4-1. Morton — Hibernian 3-3. Motherwell — Aberdeen 0-1. Glasgow Rangers — Falkirk 4-0. Clasament: Aberdeen 7 p. Celtic 6 p.

U.R.S.S. (et. 22). Spartak Moscova a terminat la egalitate 0-0, cu formația Kairat Alma Ata, iar Dinamo Kiev a câștigat cu 1-0 meciul disputat la Leningrad cu echipa locală Zenit. Alte rezultate: Jalgiris Vilnius — Torpedo Moscova 0-1; Dinamo Moscova — Ararat Erevan 3-1; Dnepr Dnepropetrovsk — Dinamo Tbilisi 2-0; Dinamo Minsk — Metalist Harkov 0-0. Clasament: 1. Spartak Moscova — 38 p. 2. Dnepr Dnepropetrovsk 29 p. 3. Jalgiris Vilnius — 27 p.

MADRID, 26 (Agerpres). — În cadrul turneului internațional de fotbal de la Barcelona, for-

matia locală Espanol a întrecut cu scorul de 7-6 (după executarea loviturilor de la 11 m), echipa vest-germană VfB Stuttgart. La sfârșitul timpului regulamentar de joc scorul era egal: 2-2.

## CUPA ITALIEI — FORMULĂ NOUĂ

A început Cupa Italiei într-o nouă formulă. După 90 de minute, în cazul cînd rezultatul este egal, urmează departajarea prin loviturile de la 11 m. Echipa învingătoare după timpul regulamentar de joc primește 3 puncte, iar cele înlocuibile după penalty-uri, 1 puncte. Iată rezultatele. Gr. 1. Spal Ferrara — Verona 0-1. Messina — Cesena 0-1. Bologna — Campobasso 2-0. Gr. 2. Milan — Bari 5-0. Como — Barletta 2-1. Parma — Monza 4-2. Gr. 3. Taranto — Internazionale 7-3 (după 11 m). Catania — Ascoli 4-6 (după 11 m). Reggiana — Brescia 1-0. Gr. 4. Sanbenedettese — Avellino 0-3. Piacenza — Empoli 2-2. Cremonese — Centese 1-0. Gr. 5. Napoli — Modena 4-0. Padova — Fiorentina 0-1. Livorno — Udinese 1-0. Gr. 6. Roma — Monopoli 1-0. Pescara — Geno. 5-1. Trestina — Cagliari 2-0. Gr. 7. Arezzo — Sampdoria 0-2. Cosenza — Torino 6-1. Atalanta — Vicenza 3-1. Gr. 8. Lecce — Juventus 0-3. Pisa — Lazio 4-3 (după 11 m). Caserta — Catanzaro 1-0.

## SULIȚA, PROBĂ DE ÎNȚIMPLARE ?

La o nouă mîră după încheierea probei „runcare a suliței”, la Leipzig cînd Petra Felke a realizat un fabulos record mondial, cu 78,90 m, această admirabilă sportivă a afirmat ziaristilor că „sulița este o probă a hăzardului”. Sînt absolut convinsă că Felke n-a înțeles prin hăzard că gata, oricăr aruncător, în întrecere cu un performer, poate ieși învingător, ci că există situații de excepție în care un performer își poate depăși condiția valorică sau, dimpotrivă, chiar avînd în mîna toate „aturile”, el nu-și poate realiza, într-un moment hotărîtor performanțele anterioare.

În istoria ametalismului, a marilor sale competiții aproape că n-a existat confruntare de anvergură la suliță în care favoritul (sau favoriții) să nu fie învinși de un outsider (ales însă tot dintre principalii performeri). Ca să nu ne ducem prea mult în istorie, vom apela doar la câteva exemple oarecum mai recente. La J.O. de la Melbourne, în duelul principalilor favoriți, polonezul Janusz Sidlo (79,98 m) și sovieticul Viktor Tibulenko (79,50 m) s'intervenit oarecum surprinzător norvegianul Egil Danielsen care a și câștigat dar nu așa, oricum, ci cu 85,71 m — record mondial. Tot la J.O. dar în 1964,

la Tokio, mare favorită apărarea norvegiană Terje Pedersen, cel care, doar cu puțină vreme înainte Jocurilor realizase, în premieră, un record mondial de peste 90 m (91,72 m). El bine, „hazardul” i-a fost adit de potrivnicul lui Pedersen încît acesta n-a putut arunca nici măcar cei 77 m ai calificării fiind eliminat de la bun început în lipsa lui Pedersen n-a câștigat însă nici unul dintre ceilalți favoriți, ci finlandezul Pauli Nevala cu 82,66 m. Și astfel de exemple sînt încă multe. Dar, pentru că veni vorba de Jocurile de la Tokio, să reamintim ea în calificări, la femei, mai mult în joacă, sovietica Elena Gorcakovă a realizat cu 62,40 m un nou record a lumii, ceea ce i-a determinat pe toți să o considere, firește, ca principala favorită a competiției propriu-zise. După amiază însă tînăra româncă, de 17 ani, Mihaela Poneș, care se calificase cu destulă greutate a obținut chiar din prima el încercare un rezultat de 60,54 m, decisiv pentru câștigarea medaliei de aur Gorcakovă fiind nevoită să se mulțumească cu medalia de bronz (57,06 m).

În 1990 cu puțină vreme înainte la J.O. de la Moscova, campioana noastră Eva Zörgö-Raduly a avut o seamă de prestații excelente câștigînd mai multe con-

cursuri, cu performanțe care au constituit recorduri naționale. Ultimul dintre ele i-a realizat chiar la Moscova, la 5 iulie, pe o vreme ploioasă (68,80 m), care o recomanda, în orice caz, pentru un loc o podium. Și doar cu foarte puține zile înainte Jocurilor sovietice Tatiana Biriulina a fost prima aruncătoare din lume care a dus recordul mondial dincolo de 70 m (70,08 m la 12 iulie). Și mai era și Euth Fuchs, dublă campioană olimpică în 1972 și 1976, care emitea pretenții justificabile. Sulița însă nu și-a dezmințit reputația: a câștigat, cu 68,40 m — record olimpic... cubaneza Maria Cardad-Colon, în timp ce principala favorită, Biriulina a fost a șasea (65,08 m), Zörgö-Raduly a șaptea (64,08 m) iar Fuchs a opta (63,94 m)!

Anul trecut, la C.E. de la Stuttgart, favorita Petra Felke (72,52 m) a pierdut nu doar titlul, ci și recordul mondial (75,40 m — 1985) în fața britanicei Fatima Whitbread (77,44 m), aceasta avînd pînă atunci doar 72,98 m în 1985 (72,26 m în 1988).

La „mondialele” de la Roma — pentru care Petra Felke mărimisește că se gîndește la 80 m — oare ce se va întimpla? Sulița va fi din nou o probă a... hazardului? ...

Romeo VILARA

## Apropo de... CE A UITAT SENOR MENOTTI...

Numele lui Luis Cesar Menotti vă este binecunoscut, sîntem siguri. De acesta este legat primul titlu de campion mondial al Argentinei, cel din 1978. Atunci, după finala de pe River Plate, bucuria s' a fost jîră margini, iar Menotti, cel care condusese pe „albatrașii”, era considerat, nimeni nu se îndoaia, antrenorul ideal. Dar în 1982, Argentina a fost o decepție, chiar dacă, între timp, alături de Kempes și Passarella, începuse să strălucească steaua lui Maradona. Dezamăgit, Menotti își face valiza și își încearcă norocul în Europa. Dar „experiența Barcelona”, începută în toamna lui '83 și încheiată în primăvara anului următor, i-a lăsat un gust amar. „Ceea ce mi se cere mie, aici, este, practic imposibil de realizat — spune Menotti la despărțirea de clubul catalan. Nimeni nu poate înțelege că o echipă nu se face peste noapte și că este nevoie de timp pentru ca li soliști să formeze o orchestră în Spania, ca mai peste tot de altfel, antrenorul nu-i este dat răgazul necesar pentru a putea lucra în liniște”.

Vizul lui Menotti rămîne însă acela de a antrena în Spania, și iată că vara lui '87 îi oferă prilejul de a reveni pe bătrînul continent. Noul președinte al lui Athletic Madrid, Jesus Gil, încearcă să refacă din terenul pierdut (formația madrilenă n-a mai cucerit titlul de campion de mai bine de un deceniu) și dăce o răsunătoare campanie de transferări (Futre, Goicoechea, Lopez Ufarte, Marcos, Eusebio), încheiată prin instalarea lui Menotti ca antrenor, Jesus Gil nu are timp să aștepte și, surpriză, de această dată Menotti nu are nici cea mai mică îndoaială că formația sa va fi noua campioană, chiar dacă jumătate din echipă înseamnă numai noi, care practic n-au jucat niciodată împreună. Să și uitat oare, Menotti ce a declarat cu ceva timp în urmă (și cită dreptate avea atunci!), adevăr de care s-ar putea convinge după scurte-rea a numai câteva etape? ...

Mihai CIUCA